
Thời gian Thứ 2 Thứ 3

40 - 50 phút

* Nội dung:

- Góc XD: xây bệnh viện

- Góc PV: Gia đình, bán hàng, bác sĩ.

- Góc sách: Xem tranh ảnh về các nghề 

ở địa phương. Làm anbum về nghề xây 

dựng

- Góc NT: Góc âm nhạc: hát bài hát về 

nghề mô phỏng động tác phù hợp với 

nghề 

* Mục tiêu: 

- Trẻ biết sử dùng các nguyên 

vật liệu để xây bệnh viện

- Trẻ biết thể hiện các vai 

- Trẻ biết lật mở xem tranh 

về các nghề, cắt dán hình các 

nghề làm album 

- Trẻ hát được và mô phổng 1 

số động tác của các nghề.

60 - 70 phút

140 - 150 phút

   20 - 30 phút

70 - 80 phút

LQKTM: Thơ chiếc cầu mới
Chơi theo ý thích - Trò chơi: Ai đứng trước tôi: 

Sắp sếp theo trình tự t từ 1-8…...

Nêu gương cuối ngày.                                               

TCM: Bịt mắt bắt dê

Chơi theo ý thích ở các góc     

 

Nêu gương cuối ngày.     

60 - 70 phút

CHỦ ĐỀ: NGHỀ NGHIỆP - NGÀY 22/12

Chủ đề nhánh: Nghề xây dựng

         Thứ 

Hoạt động

Đón trẻ, chơi

80 - 90 phút

Cô đón trẻ, nhắc trẻ chào cô giáo, bố mẹ, cất đồ dùng cá nhân

Thể dục buổi sáng

* Nội dung: Hô hấp: Hít vào thở ra.

-  Tay: Hai tay đưa lên cao , ra phía 

trước, sang 2 bên

- Bụng: Ngửa người ra sau kết hợp tay 

giơ lên cao, chân bước sang phải, sang 

trái

- Chân: Chân đưa ra phía trước, đưa 

sang ngang, đưa về phía sau  

* Mục tiêu: Trẻ biết chuyển 

đội hình tập các động tác 

theo hiệu lệnh của cô

*Chuẩn Bị:

- Xắc xô.

- Sân tập sạch sẽ. 

Chơi, hoạt động 

ở các góc

Hoạt động học 30 - 30 phút

* Thể dục :Đi thay đổi hướng theo 

đường dích dắc - Chạy dích dắc theo 

vật chuẩn - Chạy dích dắc theo hiệu lệnh                               

* Toán: Củng cố nhận biết 

số lượng trong phạm vi 8. 

Nhận biết chữ số 4, 8. 

Hoạt động chơi 

ngoài trời
30- 40 phút

Quan sát: Trải nghiệm bóc lạc, Trải nghiệm làm sản phẩm 

Trò chơi: Dệt vải, về đúng nhà, trời mưa, đuổi bóng, Chạy    Chơi tự 

do: Chơi với đồ chơi ngoài trời, chơi với nước, lá  

Ăn trưa  Hướng dẫn trẻ xếp hàng, rửa tay, rửa mặt, ngồi vào bàn ăn, Rèn  viên 

trẻ ăn hết xuất nhắc nhở trẻ mời cô, bạn khi ăn, trong khi ănNgủ trưa Chuẩn bị phòng ngủ cho trẻ,  nhắc trẻ đi vệ sinh đúng nơi qui                                                                                                                              

Ăn phụ Cho trẻ đi vệ sinh, rửa tay, lau mặt sach sẽ trước khi ăn phụ.

Chơi, hoạt động 

theo ý thích

Trả trẻ Cho trẻ vệ sinh cá nhân sạch sẽ. Trò chuyện, cho trẻ xem hình   giếng 

nước, bụi rậm những nơi không an toàn,     Bố mẹ đến đón                    



Thứ 4 Thứ 5 Thứ 6

* Chuẩn bị: 

- Các loại khối, nút nhựa, cây xanh….

- Đồ chơi gia đình, bán hàng, bác sĩ 

sản phẩm nghề nông

- Tranh ảnh về các nghề.kéo keo, hình 

ảnh các nghề

- phách tre, sắc xô

TCTV: Thợ xây, kiến trúc sư      (Đ/C 

PHT soạn giảng)  

Chơi theo ý thích ở các góc.    

Nêu gương cuối ngày.                                                            

KTM: Làm quen vở toán

Chơi theo ý thích-Nêu gương 

cuối ngày.                                                                                      

 

Ôn: Vỗ tây tiết tấu phối hợp

Chơi theo ý thích ở các góc. 

Nêu gương cuối tuần

                               Người lập kế hoạch P. Hiệu trưởng

                                     Mai Thị Cúc Trần Thị Làn 

Thời gian thực hiện chủ đề: 4 tuần từ 1/12 - 26/ 12/ 2025

Tuần 13: Từ 08/12 - 12/12/2025

 *GV phụ trách chính:    Mai Thị Cúc

Trò chuyện với trẻ về chủ đề nhánh: Một số nghề phô biến quen thuộc ( TCTV: Nghề kĩ sư, nghề đan lát, 

chú công nhân, bán hàng, họa sĩ)

 * Tổ chức hoạt động

 1. Khởi động: Đi thường – Đi bằng mũi bàn chân – Đi thường – Đi bằng gót bàn chân – Đi thường - 

Chạy chậm - Chạy nhanh - Chạy chậm – Đi thường. 3 tuổi vòng trong, 4-5 tuổi vòng ngoài.

 - Chuyển đội hình thành 3 hàng dọc.

 2. Trọng động: Tập các động tác theo hiệu lệnh của cô.

 3. Hồi tĩnh: Chơi T/c: Chim bay, Cò bay trẻ đi nhẹ nhàng 1 vòng  vào lớp.

* Tập theo nhạc: Lớn lên cháu lái máy cày.

* Tổ chức hoạt động:

-Thỏa thuận trước khi chơi: Trẻ nói các góc chơi, trẻ tự thoả 

thuận về nội dung chơi. trẻ phân công các bạn trong nhóm chơi

-Trong khi chơi: Cô chơi cùng với trẻ gợi ý để trẻ nhận vai chơi.

- Cô hướng dẫn trẻ lấy đồ dùng đồ chơi ra chơi. Cô bao quát trẻ 

chơi, giúp đỡ trẻ thể hiện vai chơi, kỹ năng chơi.

- Sau khi chơi: Trẻ nhận xét các nhóm chơi, cô nhận xét chung 

hướng dẫn trẻ cất đồ chơi đúng nơi quy định theo yêu cầu của cô.  

                 * Văn học: 

              Chiếc cầu mới

* Tạo hình:

Xé dán ngôi nhà  

* ÂN: DVĐ: Vỗ tay theo tiết 

tấu phối hợp:  Cháu yêu cô chú 

công nhân NH: Ngày mùa vui.

TC: Xúc xắc vui nhộn

     nghề nông như cái cuốc, cái xẻng, cái cào...    bằng bìa cát tông   

   tiếp sức, chơi khu vận  

    Góc thư viện xanh xem tranh ảnh in tranh ảnh 

 luyện một số kỹ năng cầm bát, xúc cơm gọn gàng, thức ăn chú ý những trẻ ăn chậm, động  

  không cười đùa, nói chuyện cơm rơi nhặt bỏ vào đĩa.                                                                                    định trước khi   ngủ. Trong khi trẻ ngủ cô đảm bảo an toàn cho trẻ.

 ảnh với trẻ về những nơi nguy hiểm, những vật dụng nguy hiểm đến tính mạng như ao, hồ,  

 nhắc trẻ chào cô giáo, các bạn,bố mẹ, lấy đồ dùng cá nhân. 
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